小学校３年生　算数　単元名　１６　かけ算の筆算（２）　　　　　　　　　　　ＮＯ１
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番


名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　計算しましょう。（１０点×８問）
（１） ２×４０＝８０　　　　　（２）　３×３０＝９０
（３）　４×６０＝２４０　　　 （４）　２１×４０＝８４０
（５） ４２×２０＝８４０　　　（６） 　２０×３０＝６００
　　　　　　　
（７） ５０×２０＝１０００　　（８）　　６０×５０＝３０００

２　一EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(はこ),箱)にシュークリームが４こ入っています。

　　６０EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(はこ),箱)買うと何こですか。（式１０点　答え１０点）
　　式　４×６０
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　２４０こ　　　　　
　　　　


小学３年生　算数　単元名　１６　かけ算の筆算（２）　　　　　　　　　　　　ＮＯ２
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　計算をしましょう。（１０点×８問）
　
（１）　２１　　　　　　　　（２） 　３１　

　　　 × ３２　　　　　　　　　　　× １２　　
　　　　　４２　　　　　　　　　　　　 ６２
　　　　６３　　　　　　　　　　　　 ３１

　　　　６７２　　　　　　　　　　　 ３７２

（３）　３０　　　　　　　　（４） 　４０　　　　　　　（５）  ２４　　　 ×　 １３　　　　　　　　　  ×   １１　　　　　 　　　　× ２１
　　　　　９０　　　　　　　　　　　　 ４０　　　　　　　　　　　２４
　　　　３０　　　　　　　　　　　　 ４０　　　　　　　　　　　４８

　　　　３９０　　　　　　　　　　　 ４４０　　　　　　　　　  ５０４
（６）　４２　　　　　　　　（７） 　１６　　　　　　　（８）　１４　

　　　 × ２２　　　　　　　　　　　× ５２　　　　　　　　　　×６３　
　　　　　８４　　　　　　　　　　　　 ３２　　　　　　　　　　　４２
　　　　８４　　　　　　　　　　　　 ８０　　　　　　　　　　　８４

　　　　９２４　　　　　　　　　　　 ８３２　　　　　　　　　　８８２


　２　　つぎの筆算を完成させよう。（２０点）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　□ ７　　　　　　答え

　×  □ □

　 □ ０ □
   □ □ 
　　 □ １ ８

　　　　　　　　　　　　
　　　


小学校３年生　　　算数　　単元名　１６　かけ算の筆算（２）　　　　　　　　ＮＯ３
（　　　）年（　　　）組（　　　）番
名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　計算しましょう。（１０点×８問）
　（１）　　　　　　　　　　　　　（２）
４３                        　　 ５９
　　　 × ３４　　　　　　　　   　　　 × ４８
　　　  １７２　　　　　　　　　　　　   ４７２

　　　１２９　　　　　　　　　　　　　 ２３６
　　　１４６２　　　　　　　　　　　　 ２８３２

  （３）　　　　　　　　　（４）　　　　　　　　　（５）
　　　　　 ３９                 　 ７３　　　　　　　　　　 ４６
        × ２８　　　　　　　　 × １８　　　　　　　　　× ８７
　　　　 ３１２　　　　　　　　　５８４　　　　　　　　　 ３２２
　　　　 ７８　　　　　　　　　　７３　　　　　　　　　 ３６８　 

　　　 １０９２　　　　　　　　１３１４　　　　　　　　 ４００２

（６）　　　　　　      （７） 　　　　　　　　　（８）　
       　３６　　　　　　　　　　  １８　　　　　　　　　　 ２５

　　　　× ７２　　　　　　 　　　× ６５　　　　　　　　　× ３８

　　　　　 ７２　　　　　　　　　　　９０　　　　　　　　　 ２００　
　　　 ２５２　　　　　　　　　　１０８　　　　　　　　　　 ７５　　　
　　　 ２５９２　　　　　　　　　１１７０　　　　　　　　　 ９５０
２　筆算のまちがいを見つけて、正しく計算しましょう。（各１０点）
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どこがいけないのかな。





解答例





　３９✕４をしたときの答えを書く位置が一の位からになっている。正しくは十の位から書く。





正しく計算しましょう。





　　　３９


×  ４２


　　　７８


１５６


１６３８


　　　








